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програми «Забезпечення основних завдань територіальної оборони Смолінської  селищної  

територіальної громади , підтримка підрозділів добровольчих формувань та Збройних Сил 

України на 2024-2025 роки» 

 

 

 

 

 

 

 

 

І. Загальна характеристика Програми 

1 Ініціатор розроблення Програми 
Смолінська селищна рада 

2 Розробник Програми 

 

Смолінська селищна рада  

3 Відповідальний виконавець Програми Смолінська селищна рада  

4 Термін реалізації Програми 2024-2025 роки 

5 

Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм)  

 

І етап - 2024 р. 

ІІ етап - 2025 р. 

 

6 
Перелік місцевих бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 
Бюджет Смолінської селищної  територіальної громади  

7 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми, 

всього,  

у тому числі: 

 

Всього – 6525,0 тис.грн 

- 2024 р. – 3600,00 тис. грн. 

- 2025 р. – 2725,0 тис. грн. 

7.1 Коштів бюджету селищної ради 

Всього – 6525,0 тис. грн., в тому числі: 

- 2024 р. – 3600,0 тис. грн. 

- 2025 р. – 2725,0 тис. грн . 

7.2  
Коштів інших джерел, не заборонених 

законодавством 

             2024 р. -  1000,00 тис.грн 

             2025 р. – 1000,00 тис.грн 
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 Програма «Забезпечення основних завдань територіальної оборони Смолінської 

селищної територіальної громади, підтримка підрозділів добровольчих формувань та Збройних 

Сил України на 2024-2025 роки» (далі - Програма) розроблена відповідно до положень 

Конституції України, Законів України від 6 грудня 1991 року № 1932-XII «Про оборону 

України», від 16 липня 2021 року №1702- ІХ I «Про основи національного спротиву»,  Указ 

Президента України №64/2022 «Про введення військового стану в Україні», постанова Кабінету 

міністрів України від 29.12.2021р.№1449 «Про затвердження Положення про добровольчі 

формування територіальних громад», пункту 3 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні». 

 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої  спрямована програма 

Згідно із Законом України ,,Про основи національного спротиву” територіальна 

оборона є невід’ємною складовою оборони України, яка є системою загальнодержавних, 

військових і спеціальних заходів, що здійснюються у мирний час та в воєнний стан з метою 

протидії воєнним загрозам, а також для надання допомоги у захисті населення, територій, 

навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій.  У зв'язку з 

складною внутрішньополітичною обстановкою в державі, проведенням  операції Об’єднаних 

сил на сході України, збройної агресії російської федерації проти України, активізацією 

диверсійних та інших незаконно створених збройних формувань виникає нагальна потреба у 

вжитті додаткових заходів  для удосконалення системи територіальної  оборони в області, 

районі та селищі. Охорони  об'єктів регіонального та місцевого значення, що підлягають 

охороні та обороні в умовах особливого періоду правового   режиму воєнного чи надзвичайного 

стану, удосконалення теоретичної і практичної підготовки особового складу підрозділів 

територіальної оборони та добровольчих формувань, їх матеріально-технічного забезпечення  

для виконання ними завдань за призначенням, що потребує здійснення додаткового 

фінансування з місцевого бюджету. На виконання Указу Президента «Про введення воєнного 

стану в Україні», «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», законів України 

,,Про основи національного спротиву”, «Про внесення змін до статті 1 Закону України», «Про 

чисельність Збройних Сил України», на території Смолінської селищної територіальної 

громади передбачається розміщення підрозділу територіальної оборони та добровольчих 

формувань, часткове розгортання та розквартирування на постійній основі військових частин зі 

складу Збройних сил України. Існує гостра необхідність удосконалення теоретичної і 

практичної підготовки особового складу військових частин (підрозділів) Сил територіальної 

оборони та добровольчих формувань до виконання завдань територіальної оборони 

направлених на:  своєчасне реагування та вжиття необхідних заходів щодо оборони території та 

захисту населення на визначеній місцевості до моменту розгортання в межах такої території 

угруповання військ (сил) або/чи угруповання об’єднаних сил, призначених для ведення воєнних 

(бойових) дій з відсічі збройної агресії проти України;  участь у захисті населення, територій, 

навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, ліквідації 

наслідків ведення воєнних (бойових) дій;  участь у підготовці громадян України до 

національного спротиву;   участь   у   забезпеченні   умов    для   безпечного   функціонування 

органів державної влади, місцевого   самоврядування та органів військового управління;  участь 

в охороні та обороні важливих об’єктів і комунікацій, інших критично важливих об’єктів 

інфраструктури, визначених Кабінетом Міністрів України, та об’єктів обласного, районного, 

сільського, селищного значення, порушення функціонування та виведення з ладу яких 

становлять загрозу для життєдіяльності населення;  забезпечення умов для стратегічного 

(оперативного) розгортання військ (сил) або їх перегрупування; участь у здійсненні заходів 

щодо тимчасової заборони або обмеження руху транспортних засобів і пішоходів поблизу та в 

межах зон/районів надзвичайних ситуацій та/або ведення воєнних (бойових) дій; участь у 

забезпеченні заходів громадської безпеки і порядку в населених пунктах; участь у 

запровадженні та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану в разі його введення на 

всій території України або в окремих її місцевостях;  участь у боротьбі з диверсійно-

розвідувальними силами, іншими збройними формуваннями агресора (противника) та не 

передбаченими законами України воєнізованими або збройними формуваннями;  участь в 

інформаційних заходах, спрямованих на підвищення рівня обороноздатності держави та на 
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протидію інформаційним операціям агресора (противника); сприяння набуттю громадянами 

України готовності та здатності виконання конституційного обов’язку щодо захисту Вітчизни, 

незалежності та територіальної цілісності України;  військово-патріотичне виховання громадян 

України. У зв’язку із недостатністю коштів державного бюджету Програма підтримки  

підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України  (далі – Програма) на даний час 

має досить важливе значення і потребує залучення фінансових ресурсів з місцевого бюджету. 

Комплексне розв’язання порушених питань надасть змогу покращити вирішення завдань щодо 

підготовки військовослужбовців окремої бригади  територіальної оборони, населення території 

до збройного захисту у разі збройної агресії або відкритого збройного конфлікту, запобігання 

терористичним проявам та загрозам виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації їх наслідків 

та забезпечення ефективної системи управління територіальною обороною на території області, 

територіальної громади; послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій 

воєнного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищення території громади, 

оповіщення населення про можливі загрози.  

 

ІІІ. Мета Програми 

         Мета програми полягає у забезпеченні проведення організаційних заходів з формування та 

розміщення підрозділів окремої бригади територіальної оборони на території  громади  

підрозділів ЗСУ, СБУ, Національної Гвардії їх благоустрою, створенні ефективної системи 

управління територіальною обороною та створенні належних умов для якісної підготовки 

військовозобов’язаних і резервістів військових частин (підрозділів) територіальної оборони до 

виконання завдань за призначенням, сприяння розвитку та функціонуванню цивільної складової 

територіальної оборони на території Смолінської територіальної громади, району, області. 

Створення належних умов для забезпечення життєдіяльності військових частин  Сил 

територіальної оборони та ЗСУ. 

 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, та джерел фінансування, 

строки виконання Програми 

           Програма передбачає комплексне розв’язання проблем матеріально- технічного 

забезпечення особового складу підрозділів територіальної оборони, добровольчих формувань, 

підрозділів ЗСУ, СБУ, Національної Гвардії, засобами захисту та зв’язку, предметами речового 

майна і спорядження згідно з потребами. 

 Виконання Програми дасть можливість виконати вимоги щодо здійснення матеріально-

технічного забезпечення підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань 

територіальної громади: 

-  забезпечення організаційних заходів з формування та розміщення військових частин 

Сил територіальної оборони; 

-  матеріально-технічне забезпечення заходів з формування та підготовки військових 

частин Сил територіальної оборони та ЗСУ; 

- фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів передбачених у бюджеті 

селищної ради в межах наявного фінансового ресурсу та інших джерел, не заборонених 

законодавством, виходячи з конкретних завдань. 

Програма розрахована на 2024-2025 роки і виконується в два етапи: перший етап – 2024 

рік, другий - 2025 рік. 

Ресурсне забезпечення програми 

« Забезпечення основних завдань територіальної оборони Смолінської  селищної  територіальної 

громади , підтримка підрозділів добровольчих формувань та Збройних Сил України на 2024-

2025 роки»  

                                                                                                                          тис.грн. 



 

6 

 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання Програми 

Всього витрат на виконання Програми 

І етап ІІ етап Всього 

2024 р. 2025 р. 

Обсяг ресурсів усього, 

у тому числі 

4600,0 3925,0 

 

8525,0 

- бюджет Смолінської селищної ради 3600,0 2925,0 6525,0 

- кошти інших джерел, не заборонених 

законодавством 

1000,00 1000,00 

 

2000,00 

 

 

 

V. Напрями діяльності і заходи Програми 

 Виконання заходів програми дасть можливість значно підвищити рівень 

готовності та здатності територіальної громади до виконання завдань територіальної оборони за 

рахунок: забезпечення управління та підрозділів  територіальної оборони та штабів зони 

(районів) територіальної оборони  сучасними мобільними засобами захищеного зв’язку, що 

дозволить організувати створення ефективної захищеної системи електронного документообігу 

та безперебійне управління з  дотриманням  режиму секретності в ході  виконання поставлених 

завдань у тісній взаємодії з органами державної влади і органами місцевого самоврядування; 

забезпечення належних умов розміщення та функціонування а також всебічного матеріально-

технічного забезпечення заходів підготовки військовозобов’язаних та резервістів військових 

частин (підрозділів) Сил територіальної оборони, ЗСУ та Національної гвардії України до 

виконання завдань за призначенням; Реалізація заходів програми дозволить: створити належні 

умови для розміщення та функціонування військових частин (підрозділів) Сил територіальної 

оборони, ЗСУ та Національної гвардії України, проведення бойового вишкілу особового складу 

військових підрозділів Сил територіальної оборони та добровольчих формувань  і забезпечити 

їх боєздатність; створити ефективну систему управління територіальною обороною,  

забезпечити надійне її функціонування та стійкий зв’язок управління окремої бригади 

територіальної оборони з її структурними підрозділами; організувати  якісне проведення 

польових навчань, зборів,  тренувань  з особовим складом військових частин (підрозділів) Сил 

територіальної  оборони та добровольчих формувань територіальної оборони; здійснити 

необхідне матеріально-технічне забезпечення  військових підрозділів окремої бригади  

територіальної оборони; забезпечення громади системою оповіщення на випадок стихійного 

лиха чи повітряної тривоги. Виконання заходів програми передбачається за рахунок коштів 

місцевого бюджету та коштів інших джерел, не заборонених законодавством. 

VІ. Результативні показники 

(критерії оцінки ефективності виконання заходів Програми) 

 

 Результативним  показником ефективності виконання заходів Програми є додаткове 

забезпечення підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань територіальної 

громади,військових частин (підрозділів) Сил територіальної оборони, ЗСУ та Національної 
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гвардії України ,згідно з потребами з метою виконання в повному обсязі завдань, покладених на 

дані формування. 

 

VІ. Оцінка ефективності виконання заходів Програми 

Виконання заходів програми дозволить: 

-  підвищити обороноздатність держави; 

-  забезпечити підсилення охорони важливих (стратегічних) об’єктів і комунікацій, органів 

державної влади та місцевого самоврядування, території і населення громади; 

-  ефективно боротися з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними 

формуваннями; 

-  підтримувати громадську безпеку і порядок на території населених пунктів громади; 

- забезпечити пожежну безпеку та в разі необхідності ліквідацію надзвичайних ситуацій на 

території громади; 

-  зменшити кількість загиблих та постраждалих серед мирного населення; 

-  додатково оснастити формування підрозділів територіальної оборони та добровольчих 

формувань, підрозділів ЗСУ та Національної гвардії України. 

 

VIІ. Процедура передачі товарно-матеріальних цінностей (надалі ТМЦ, в т.ч. оплата 

послуг), система управління та контролю за ходом виконання Програми 

 Передача товаро – матеріальних цінностей до  підрозділу територіальної оборони, ЗСУ 

передбачає: 

     1. Лист підрозділу територіальної оборони, Збройних Сил України, Національної гвардії 

України із зазначенням потреби в ТМЦ до Смолінської селищної територіальної громади. 

     2. Придбання ТМЦ  Смолінською селищною радою згідно листа, зазначеного в п.1. 

     3. Передача  ТМЦ  відповідній військовій частині, добровольчому формуванню  на 

безоплатній основі проводиться згідно рішення виконавчого комітету селищної ради про 

надання дозволу на передачу товарно – матеріальних цінностей та  Акту прийому – передачі. 

VІІІ. Система управління та контролю за ходом виконання Програми 

  

     Контроль за реалізацією Програми покласти на комісію з питань планування,  фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності та регуляторної політики. 
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Заходи   
 

   

Програма ««Забезпечення основних завдань територіальної оборони Смолінської  селищної  територіальної 

громади, підтримка підрозділів добровольчих формувань та Збройних Сил України на 2024-2025 роки» 

 

№ 

з/п 
Перелік заходів програми 

Строк 

виконанн

я 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансування (вартість), 

тис.грн.  
Очікуваний 

результат 
2024р. 2025р. 

1. 

Придбання матеріалів, 

обладнання та інвентарю , в 

тому числі комп’ютерної  і 

цифрової техніки , для 

функціонування військових 

частин (підрозділів) Сил 

територіальної оборони, ЗСУ 

та Національної гвардії 

України 

2024-

2025  

роки 

Смолінська 

селищна рада 

Селищний 

бюджет, інші 

джерела 

 

1378,5 

 

    1084,00 

Забезпечення матеріалів, обладнання та 

інвентарю для функціонування військових 

частин Сил територіальної оборони, ЗСУ та 

Національної гвардії України 

2. 

Придбання засобів зв’язку, 

живлення та інше 

спорядження , оповіщення та 

інформатизації цивільного та 

воєнного захисту 

2024 – 

2025 

роки 

Смолінська 

селищна рада 

Селищний 

бюджет, інші 

джерела 

2000,00 

 

 

1932,0 

 

 

Забезпечення придбання засобів зв’язку, 

живлення, оповіщення , інформатизації та  

інше спорядження 
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3. Оплата  комунальних послуг 

2024 –

2025 

роки 

Смолінська 

селищна рада 

Селищний 

бюджет, інші 

джерела 

200,00 

 

200,0 

 

Забезпечення функціонування підрозділів  , 
військових частин Сил територіальної 

оборони, ЗСУ та Національної гвардії України  

4. 

Придбання медичних 

аптечок, медикаментів та 

перев’язувальних матеріалів  

2024-

2025  

роки  

Смолінська 

селищна рада  

Селищний 

бюджет, інші 

джерела 

105,0 50,00 

Забезпечення медикаментами та 

перев’язувальними засобами підрозділів  , 

військових частин Сил територіальної 

оборони, ЗСУ та Національної гвардії України 

3. 

Придбання  інструменту для 

інженерного обладнання 

позицій територіальної 

оборони та канцелярського 

приладдя для військових 

частин (підрозділів) Сил 

територіальної оборони, ЗСУ 

та Національної гвардії 

України 

2024-

2025  

роки 

Смолінська 

селищна рада  

Селищний 

бюджет, інші 

джерела 

409,0 259,0 

Забезпечення придбання  інструменту для 

інженерного обладнання позицій 

територіальної оборони 

4. 

Придбання паливно – 

мастильних матеріалів   для 

підрозділів ТрО , 

добровольчих формувань на 

час проведення планової 

зборової підготовки та 

виконання завдань за 

призначенням 

2024-

2025  

роки 

Смолінська 

селищна рада  

Селищний 

бюджет, інші 

джерела 

250,0 150,00 

Забезпечення функціонування 

підрозділів територіальної оборони, 

добровольчих формувань 

7. 

Проведення поточного 

ремонту та обладнання місць 

розташування підрозділів 

ТрО, добровольчих 

формувань , військових 

частин (підрозділів) Сил 

територіальної оборони, ЗСУ 

та Національної гвардії 

2024-

2025 

роки 

Смолінська 

селищна рада  

Селищний 

бюджет, інші 

джерела 

257,5 

 

250,0 

 

Забезпечення проведення поточного ремонту 

та обладнання місць розташування 

 підрозділів 



 

3 

 

України 

Всього бюджет селищної ради:    6525,0 
 

У т.ч.      
 

2024 р.    3600,0 
 

2025 р.    2925,0 
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